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Statistika obyvatel obce 
za druhé čtvrtletí roku 2024
Do obce Lukavice se ve druhém čtvrtletí 
přistěhovalo 10 občanů, odstěhovalo se  
6 obyvatel, 1 občánek se narodil  
a s 1 spoluobčanem jsme se rozloučili.

Počet obyvatel ke konci druhého 
čtvrtletí byl 649 obyvatel.

Společenská kronika

ZAJÍČKOVÁ Alena	 75 let	 duben
PÁTKOVÁ Danuše	 80 let	 duben
KYSELOVÁ Hana	 65 let 	 květen
BENEŠ Ota	 85 let	 květen
LECHANOVÁ Eva	 75 let	 květen

JANEČKOVÁ Kateřina	 červen

Významné životní jubileum ve druhém čtvrtletí roku 2024
oslavili tito naši spoluobčané:

Vítáme narozeného občánka naší obce:

Vážení rodiče, Vám i Vašemu děťátku přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky 
a spokojenosti ve Vašem životě.

***

***

ŠIROKÁ Agneša	 70 let	 květen
Ing. SEIDL Lubomír	 75 let	 červen
MUDr. FAJSTAUER Josef	 75 let	 červen
MATĚJKA Zdeněk	 70 let	 červen
VALENTOVÁ Zdeňka	 70 let	 červen

Vaše životní jubileum je pro nás příležitostí, abychom Vám do dalších let upřímně popřáli pevné 
zdraví, štěstí, pohodu a osobní spokojenost.

GRIM Zdeněk		  (ve věku 70 let)
červen

Loučíme se s našim spoluobčanem, který zemřel 
ve druhém čtvrtletí roku 2024

„Kdo v srdci žije, nikdy neumírá.“  

Děti na XVII. všesokolském sletu

Vystoupení dětí na srazu rodáků
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Vážení spoluobčané, chataři, chalupáři 
a přátelé naší obce,

druhé čtvrtletí roku je již za námi. 
Jsme ve fázi prázdnin a dovolených. 
V  uplynulých měsících jsme soustředili 
síly na přípravy 660 let obce a při této 
příležitosti i pravidelného setkání našich 
rodáků a 135 let školy. Zároveň jsme si 
připomněli výročí 135 let od založení 
SDH a 105 let vzniku spolku TJ Sokol. 

Již zjara se rozjela pátrací akce po rodá-
cích, kteří spadají do okruhu 50 letých  
a starších a ověřovaly se jejich adresy, zjiš-
ťovala nová příjmení. I přes to nám chybí 
hlavně nová příjmení rodaček odstěho-
vaných z obce. Proto si dovolím, i když 
dodatečně, oslovit vás občany: kdybyste 
měli vazby na své bývalé sousedy a spolu-
žáky, o kterých víte, že s vámi sdíleli škol-
ní lavice v naší malotřídce, uvítáme každý 
kontakt a doplníme si tak svůj seznam, 
aby byl za 5 let úplný. 

Bez spolupráce s  místními spolky, 
základní školou, pracovníky obce, kole-
gy zastupiteli a pomocníky z  řad obča-
nů i obecních příznivců bychom nebyli 
schopni akci takového rozsahu zrealizo-
vat. Děkuji Vám všem za všechna nacvi-
čená vystoupení a ukázky sportu, připra-
vené prezentace, za výzdobu, napečené 
koláče, připravené občerstvení a samo-
zřejmě za to, že jste přišli a podpořili naši 
společnou akci.

Před námi jsou srpnové pouťové oslavy 
16. – 18. 8. a spolkové hry konané 7. 9. 
Čeká na vás bohatý program, určitě 
přijďte. 

Z  další činnosti vás chci informovat  
o provedeném výběrovém řízení 
na zhotovení díla „Chodníky kolem 
průjezdného úseku silnice III. třídy 
v obci Lukavice – Horní a Dolní konec“, 
kdy se výběru zúčastnilo 5 firem. 
Ekonomicky nejvýhodnější byla podaná 
nabídka účastníka – firmy KONKRET 
CZ, spol. s r. o., s cenou Kč 9,899.836,95. 
Výběrové řízení bylo schváleno na 
veřejném zasedání zastupitelstva obce 
dne 15.5.2024, usnesením č. 12/14/2024. 
Práce začnou v  období září a října 
letošního roku, kdy bude připravena 
přeložka STL plynovodu u Novotných  
a zrekonstruován mostek  
u Homolkových včetně vybudování 
navazující opěrné zdi. 

O dalších provedených výběrových 
řízeních vás budeme informovat v příš-
tím vydání čtvrtletníku.

Na závěr vám všem přeji krásné slu-
nečné léto, prima prázdniny, vydařenou 
dovolenou a těším se, že se s vámi setkám 
na pouti. 

Eva Martinů, 
starostka

Zpráva starostky obce

Tento obrázek mobilní pošty, který jsme 
mohli spatřit každý den na návsi během 
téměř uplynulých tří měsíců, doufejme, 
že již v budoucnu vídat nebudeme. 

Projekt České Pošty, jež jsme umožnili 
vyzkoušet, kdy byla upravena pracovní 
doba nejdéle do 15.10 hodin jednou  
v týdnu, našim občanům bohužel přinesl 
pouze očekávaný pokles jejich zájmu 
o poštovní služby a tím i odliv klientů 
z nedaleké Panské Habrové. Pomysleme 
na to, že nekomfort služeb mobilní pošty 
v  letním období se dá snést, ale co až 
nastane nevlídné počasí v  podzimním  
a zimním období, kdy je větrno, deštivo? 
Kde by občané doslova „honily“ své 
zásilky a peníze, když ne po chodníku, 

na silnici, atd. A komu je příjemné, když 
mu za krk kape voda? Tento typ obsluhy 
s  dojezdem mobilní pošty vítají občané 
v místech, kde dosud pošta nefungovala, 
ale ne, kde má poskytovatel služeb 
kamennou pobočku. Naše nabídka, 
„pojďme jednat o úpravu ceny nájemného 
a služeb“, abychom stávající formu služeb 
v pobočce zachovali, se zatím nesetkala 
se zájmem vedení České Pošty. 

Informace a oznámení

Mobilní pošta v Lukavici

Oznamujeme tímto občanům, že 
se provoz pošty v budově obecního 
úřadu opět rozběhl od 7. 8. 2024 
s pracovní dobou: 

pondělí, středa	 13 – 16 hodin
úterý, čtvrtek, pátek 	 8 – 11 hodin
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Obec Lukavice srdečně zve všechny 
milovníky přírody a pohybu na druhý 
ročník Lukavické Stezky, který se koná 
od 4.7. do 31.8.2024.  Stezka je ideální 
pro všechny, kteří chtějí strávit příjemné 
odpoledne venku, ať už s rodinou, 
přáteli nebo sami se sebou. Trasa, která 
má délku 5 km, je vhodná i pro kočárky, 
což umožňuje účast i rodičům s malými 
dětmi.

Těšíme se na setkání s vámi v obci 
Lukavice!

Kulturní výbor Lukavice

V období listopad 2023 až březen 2024 
prošlo rekonstrukcí několik obecních 
komunikací a ploch, jejíž součástí bylo 
i položení nového asfaltového povrchu.  

Jedna cesta se však od začátku 
prázdnin od ostatních výrazně liší. Ta 
na pozemku 357/1, v  bezprostřední 
blízkosti školy. Je v příjemném, klidném 

prostředí, lemována z  jedné strany 
zahradami a z  druhé strany potokem. 
Silniční provoz na ní je minimální. Jde 
totiž o slepou ulici využívanou pouze 
majiteli přilehlých pozemků.

To inspirovalo malou skupinku občanů 
a „vyzdobili“ ji na vlastní náklady 
patnácti herními prvky.

Po její celé délce (něco málo přes 200 m) 
můžete najít běžeckou dráhu, housenku 
s  abecedou, měřidlo na skok do dálky, 
slalom, skákacího panáka a mnoho 
dalšího. Prvky nabízejí trénink běhu, 
skoku, hodu, rovnováhy, koordinace, 
orientace v  prostoru i v  kombinaci 
s tréninkem paměti a logického 
uvažování. Lze ji absolvovat pěšky i na 
kole, odrážedle či koloběžce. 

Věříme, že ji budou hojně využívat 
nejen děti a vnoučata místních, kteří 
v okolí cesty bydlí, ale i děti ze ZŠ a MŠ 
Lukavice ke zpestření hodin tělocviku  
a procházek.

Tímto jste zváni i vy. Přijďte vyzkoušet.

Druhý ročník Lukavické Stezky: 
procházka přírodou pro všechny věkové kategorie

PROJEKT – hrací prvky na obecní komunikaci

ZMĚNA VOLEBNÍ MÍSTNOSTI
Informujeme občany o změně volební místnosti pro volby do Zastupitelstva 
Královéhradeckého kraje, které se konají 20. a 21. září 2024. 

Volební místností bude POŽÁRNÍ ZBROJNICE č. p. 266.

***

***
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Naším posláním je umožnit pacientům 
s vážným onemocněním, u kterých již 
není nutná nemocniční péče, důstojně 
a v kruhu své rodiny a přátel prožít 
poslední etapu svého života.

Víte, že ...
♥ 	 hospicoví lékaři a zdravotní sestry 

mají více než 10 let praxe a zkušeností 
s  paliativní péčí a pomáhali 
doprovázet několik stovek pacientů 
na konci života?

♥ 	 hospic poskytuje služby také 
doprovázejícím rodinám po celou 
dobu péče o nemocného, v  době 
úmrtí i v době zármutku?

♥ 	 během doprovázení může rodina 
kdykoliv ve dne v  noci 24/7 zavolat 
na pohotovostní číslo a požádat  
o pomoc?

♥ 	 součástí bezplatné hospicové péče 
je také služba sociálních pracovnic, 
psychoterapeuta a duchovních, 
pokud si to pacient nebo rodina 
přejí?

♥ 	 hospic nabízí také další 
DOPLŇKOVÉ SLUŽBY - zapůjčení 
pomůcek, hlídání, hygienu a služby 
pro veřejnost? (bližší informace  
a ceník na www.hospicrychnov.cz)

Všestranně podporujeme rodiny, které 
na sebe převezmou péči o umírajícího  
v domácím prostředí.

Domácí hospic Setkání jezdí na území 
do 30 km od Rychnova nad Kněžnou. 

V  tomto regionu je nejdéle fungující 
službou tohoto typu. Hospicoví 
pracovníci jsou trpěliví a laskaví a mají 
na pacienty a jejich rodiny vždy dost 
času.

Neváhejte se na nás obrátit s dotazy 
ve všední dny 9.00 – 15.30 na 
telefonní číslo 733 694 160. 

Kdo jsme?
Jsme místní akční skupina, jedna  

z 200 v České republice a jedna z více 
než tří tisíc v evropských zemích. My 
pracujeme na Rychnovsku pro 38 000 
obyvatel 31 měst a obcí. Každou obec 
či město a jejich občany zastupuje 
několik našich členů, členů máme 62, 
jsou to starostové obcí, ředitelé škol, 
podnikatelé i zástupci neziskových 
organizací. Ti všichni se již opakovaně, 
každých 5 let, musí shodnout na tom, 
na co zaměříme své síly, co je potřeba 
na Rychnovsku zlepšit, co zachovat, co 
podpořit, kdy a jak.

Co tedy děláme?
Podněcujeme občany k aktivi-

tám prospěšným pro ně i pro ostatní  
a pomáháme jim na ně získat pení-
ze. Za 20 let své činnosti jsme už tak-
hle pomohli připravit a uskutečnit 310 
různých stavebních záměrů, nákupů 
technologií a vybavení a pomohli zahá-
jit, udržet a rozvinout 41 vzdělávacích, 
sociálních a komunitních počinů.

Povzbuzujeme mladé lidi, jejich 
učitele, rodiče i ostatní k zájmu a péči 
o vzdělávání. V rámci 3 navazujících 
projektů Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání na Rychnovsku se již šestým 
rokem snažíme především o vzájemnou 

Sdružení SPLAV letos slaví 20 let 
svého působení na Rychnovsku!

Oslavte výročí s námi! 

spolupráci a sdílení dobré praxe mezi 
školami i mezi různými zájmovými 
skupinami ve vzdělávání, organizujeme 
pravidelná setkávání pracovních skupin, 
přednášky a besedy na aktuálně potřebná 
témata, soutěže, setkání, exkurze  
k podpoře poznání našeho regionu a na 
tom založeném učení.

Přinášíme náměty na zájmové 
aktivity a možnost jejich vyzkoušení.  
V Rychnově, Záměli a v dalších místech 
Rychnovska plníme přání mladým 
lidem i seniorům, zveme je na kávu  
a povídání, dílny kreslení i zpěvu, ručních 
prací, zahradničení, setkání cestovatelů  
i čtenářů, opakujeme angličtinu, řešíme 
problémy, nabízíme terapie, vycházky, 
výlety, cesty do vzdálených zemí  
i přespání u táboráku „pod širákem“.

Podporujeme spokojenost a spoluprá-
ci. Přednáškami místních znalců, bese-
dami s významnými osobnostmi a rodá-
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ky, exkurzemi na výjimečná místa naše-
ho regionu, ale i souborem her a upo-
mínkovými předměty připomínáme 
lidem, kteří zde žijí, v jak příjemném  
a zároveň úspěšném koutě světa se 
nacházíme a jaké máme štěstí, že může-
me být jeho součástí.

Nabízíme příležitost získávat 
informace, zkušenosti i kontakty pro 
osobní a pracovní rozvoj. Díky 12 
zahraničním partnerským organizacím 
a společným aktivitám mají občané 
našeho regionu možnost poznat život  
a názory obyvatel v jiných zemích 
Evropy, setkat se s nimi u nás i v jejich 
zemích a poměřit svou životní zkušenost 
s jejich.

Pro koho to děláme?
Pro všechny. Každý občan z území naší 

místní akční skupiny měl od roku 2004, 
kdy jsme Místní akční skupinu Sdružení 
SPLAV založili, možnost podílet se na 
užitku z takřka půl miliardy korun, které 
jsme plněním našich strategií do regionu 
přinesli.

Kde na to bereme peníze?
Máme 62 členů a 12 zaměstnanců, kteří 

se na chodu MAS podílejí. Každých 5 let 
připravujeme strategický plán složený 
z cílů i potřebných projektů, na jehož 
realizaci žádáme o finanční prostředky 
z fondů Evropské unie, České republiky 
a Královéhradeckého kraje. Pokud jsme 
úspěšní jako doposud vždy, získáme 
možnost náš strategický plán realizovat 

a finanční prostředky k podpoření 
potřebných projektů. 

Kde jsou nejúspěšnější?
Ne všude jsou občané v čerpání dotač-

ních prostředků stejně aktivní. Mezi 
obcemi vedou v objemu získaných 
dotací Bartošovice v Orlických horách, 
Orlické Záhoří, Rokytnice v Orlických 
horách, Vamberk a Záměl, podnikatelé 
se činí v Liberku, Rokytnici v Orlických 
horách a Skuhrově nad Bělou a nejaktiv-
nější neziskové organizace jsou v Rych-
nově nad Kněžnou a Bartošovicích  
v Orlických horách.

Co jsme pomohli postavit  
v Lukavici?
V minulých letech jsme na 
žádost obce přispěli na úpravu 
veřejných prostor, nákup vybavení 
hasičské zbrojnice, pořízení 
automobilu a řadu neziskových  
i podnikatelských projektů občanů  
a firem v obci.

Úspěšným blahopřejeme a na ty méně 
odvážné se těšíme!

Kde oslavíme naše dvacetileté 
výročí?

Aktuální informace o všem, co 
nabízíme, podnikáme a plánujeme 
najdete na www.sdruzenisplav.cz.

Těšíme se na setkání!
Vaše Místní akční skupina 

Sdružení SPLAV

Informace občanům o komunálních odpadech dle § 60, odst. 4 zákona 
o odpadech 541/2020 Sb. za rok 2023 v obci LUKAVICE
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Graf č. 1 – produkce v měsíci

A. Základní data o produkci komunálních 
odpadů a nakládání s nimi a plnění 
separačních cílů a využití třídící slevy.

Poznámka: Grafy a tabulky obsažené v této in-
formaci obsahují data vycházející z množství 
předaných odpadů hlavnímu poskytovateli slu-
žeb v odpadovém hospodářství – firmě ze sku-
piny Marius Pedersen.

1. Produkce komunálních odpadů.
V obcích a městech vznikají tyto skupiny od-
padů:
• 	vytříděné recyklovatelné složky,
• 	zbytkový směsný komunální odpad,
• 	objemný odpad,
• 	stavební odpady,
• 	nebezpečné odpady,
• 	odpady ve zpětném odběru.

1.1. Souhrnná produkce všech komunálních 
odpadů (mimo odpadů ve zpětném odběru).

celkem

198,226 TUN 
2023

0,316 TUN 
Průměr na obyvatele

1.2. Podrobný přehled jednotlivých druhů 
komunálních odpadů a jejich množství.

1.3. Zpětný odběr

2. Vytříděné recyklovatelné složky a jejich 
využití.
2.1. Množství a druhy vytříděných 
recyklovatelných složek z celkové produkce 
všech komunálních odpadů.
Tabulka č. 1 – Detail separovaných odpadů

Název Hmotnost v tunách
Plasty 16,841
Papír a lepenka 11,960
Sklo 8,087

Tabulka č. 2 – zdroj wZP MPG

Celkem vyseparováno 
recyklovatelných složek 36,89 tun/rok

Přepočet na jednoho obyvatele 58,83 kg/rok

Graf č. 2 

Graf č. 3
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2.2. Separační cíle od roku 2025.
Zákon o odpadech ukládá, aby vyseparované 
recyklovatelné složky v obcích činily od roku 
2025 alespoň 60 %, od roku 2030 alespoň 65 % 
a od roku 2035 alespoň 70 % ze všech vyprodu-
kovaných komunálních odpadů.

Úroveň našeho plnění separačního cíle  
k 31. 12. 2023:

Graf č. 4 – zdroj wZP MPG

2.3. Způsoby využití vyseparovaných 
recyklovatelných složek komunálních 
odpadů.
Vyseparované komunální odpady jsou předává-
ny odborné odpadové firmě, která zajistí jejich 
využití v souladu se zákonem o odpadech. Kon-
krétní způsoby využití jsou specifické pro kaž-
dou vyseparovanou složku a zahrnují rozmanité 
fyzikálně-chemické operace vedoucí k produkci 
hotových výrobků či odbytovatelných jasně de-
finovaných surovin.
Příklady úprav separovaných složek komunál-
ních odpadů: dotřiďování, lisování, drcení, gra-
nulace, kompostování, aglomerace, filtrace  
a řada dalších.

3. Zbytkový směsný komunální odpad, 
objemný odpad a nebezpečné odpady.
Zbytkový směsný komunální odpad smí ob-
sahovat jen nerecyklovatelné odpady či jinak ne-
využitelný zbytek komunálních odpadů. Je od-
kládán do černých/šedých kontejnerů a nádob, 
případně do velkoobjemových kontejnerů, na 
sběrném dvoře a v rámci mobilních sběrů.

Způsoby nakládání se zbytkovým směsným ko-
munálním odpadem:

složek. Souběžně s tím klesá produkce směsné-
ho komunálního odpadu.
Obce v tom případě mohou získat nárok na tzv. 
„Třídící slevu“ a snížit si výši skládkových po-
platků.

Výše skládkového poplatku:
a) při nároku na třídící slevu: 500,- Kč/t
b) bez nároku na třídící slevu:

Rok 2021 2022 2023 2024 2025
Skládkový 
poplatek 
(Kč/t)

800 900 1000 1250 1500

Rok 2026 2027 2028 2029 2030
Skládkový 
poplatek 
(Kč/t)

1600 1700 1800 1850 1850

Jak jsme čerpali třídící slevu v předešlém 
roce?

Do doby dosažení ročního limitu jsme platili 
skládkový poplatek 500,- Kč/t a po překročení 
limitní hranice se poplatek zvedl na 1000,- Kč/t.

Graf č. 5

Poznámka: skládkový poplatek je určen záko-
nem o odpadech a je odváděn do státního fon-
du životního prostředí. Cena za skládkování od-
padu obsahuje mimo skládkového poplatku také 
náklady provozovatele skládky.

• 	skládkování na zabezpečené skládce, která je 
vybavena odplyněním s následným využitím 
získaného bioplynu jako alternativního zdroje 
energie,

• 	úprava na tuhé alternativní palivo využitelné 
jako náhrada fosilních paliv v cementárnách, 
teplárnách apod.

• 	spalování ve spalovnách komunálních odpa-
dů,

• 	dodatečné dotřiďování za účelem získání ur-
čitého podílu recyklovatelných či energeticky 
využitelných složek.

Zbytkový směsný komunální odpad stále 
mnohdy obsahuje kolem 70 % recyklovatel-
ných složek!!!

Objemný odpad odevzdávají občané na sběr-
ném dvoře, nebo pověřené odborné firmě do 
přistavených velkoobjemových kontejnerů,  
a také při mobilním sběru přímo do svozové-
ho vozidla podle instrukcí obsluhy. Při přebírá-
ní objemného odpadu zajištuje přebírající obslu-
ha oddělení recyklovatelných složek (minimálně 
kovů, plastů a dřeva velkých rozměrů). Odborná 
firma následně zajišťuje další úpravu objemné-
ho odpadu s cílem získat z něj využitelné složky, 
jako například dřevo, plast, kovy, sklo za účelem 
jejich recyklace, či jej využívá jako složku pro al-
ternativní palivo, nevyužitelný zbytek je obvyk-
le uložen na skládce nebo využit pro výrobu tu-
hého alternativního paliva, případně je spálen ve 
spalovně komunálních odpadů.

Nebezpečné odpady zahrnují řadu různých 
druhů odpadů (například barvy, ředidla, chemi-
kálie, apod.).
Nakládání s nimi vyžaduje speciální postupy,  
a proto je možné je odevzdávat jen v řízeném re-
žimu ve sběrném dvoře nebo v rámci mobilního 
svozu, který probíhá 2 x ročně.

4. Třídící sleva ze skládkového poplatku za 
využitelný odpad.
Obce mohou snížit náklady na skládkování 
směsného komunálního odpadu, pokud jejich 
občané zvyšují míru separace recyklovatelných 

B.Doplňující informace o systému separace, 
možnostech minimalizace a prevence 
vzniku odpadů. Informace o nákladech 
odpadového hospodářství.

1. Popis systému sběru recyklovatelných 
složek komunálních odpadů zahrnuje: 
a) Sběr do kontejnerů na veřejných stanoviš-
tích pro: plasty vč. nápojových kartonů • papír 
• sklo • kovové obaly • biologicky rozložitelný 
odpad • textilní odpady a oděvy • použitý jed-
lý olej a tuk.

b) Sběr do nádob v rámci systému sběru pří-
mo od nemovitostí ve vlastnictví občanů 
(systém door-to-door): v obci není

c) Sběr všech recyklovatelných složek komu-
nálních odpadů ve sběrném místě za obec-
ním úřadem: plasty vč. nápojových kartonů • 
papír • sklo • kovové obaly • biologicky rozloži-
telný odpad • textilní odpady a oděvy • použitý 
jedlý olej a tuk • objemný odpad

2.Podrobný popis systému odpadového 
hospodářství je v Obecní vyhlášce č. 1/2019 
a způsob výběru místních poplatků za 
odpady od občanů na rok 2023 byl uveden v 
Obecní vyhlášce č. 2/2021.

3. Možnosti prevence a minimalizace 
vzniku komunálního odpadu.

Občané:
• výrazné zlepšení kvality třídění odpadů, 

tzn. neodkládat recyklovatelné odpady - pa-
pír, plasty, sklo, textil, biologický odpad, ko-
vové obaly do nádob na směsný komunální 
odpad, ale skutečně je vytřiďovat do přísluš-
ných separačních nádob nebo předávat do 
sběrného dvora!!!!

• 	využívání domácího kompostování.
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Usnesení veřejného zasedání
Zastupitelstva obce Lukavice ze dne 15. 5 2024 č. 15
Zastupitelstvo obce v obci Lukavice – č.j. 0469/2024/OULukRK:

I. bere na vědomí
Č. 1/14/2024 Zprávu o splnění úkolů z minulého za-
sedání.
Č. 7/14/2024 Inventarizační zprávu za r. 2023.  
Č. 14/14/2024 Informaci o autorském dozoru akce 
„Chodníky kolem průjezdného úseku silnice III. třídy 
v obci Lukavice – Horní a Dolní konec“.
Č. 19/14/2024 Zprávu o ověření a porovnání cen ví-
tězného zhotovitele pověřeného vypracováním pro-
jektové dokumentace ke stavebnímu a územnímu po-
volení na „Rekonstrukci vodojemu obce Lukavice  
a výměnu stavebních konstrukcí s funkčním odděle-
ním akumulačních komor“ firmu M Pojekt CZ, s. r. o. 
za cenu Kč 295.523,20 bez DPH a Kč 357.583,10 s DPH. 

Vedení obce/města:
• 	budeme dále optimalizovat obecní systém 

komunálního odpadového hospodářství, vy-
užívat vzdělávací a motivační nástroje pro 
podporu předcházení vzniku odpadů, se-
parace recyklovatelných složek a snižování 
produkce směsných komunálních odpadů.

4. Příjmy a náklady odpadového 
hospodářství.

PŘÍJMY:
Poplatky od občanů	 473.141 Kč

je převod hospodářského výsledku HČ – ztráty HČ ve 
výši Kč 141.944,02,- a hlavní činnosti obce, zisku ve 
výši Kč 4,592.301,39. Jedná se o převod z účtu 431 na 
účet 432. ZO schvaluje současně převod Kč 120.000,- 
na podúčet HČ – do Fondu obnovy vodovodu.
Č. 5/14/2024 Účetní závěrku Základní školy a Ma-
teřské školy Lukavice, okres Rychnov nad Kněžnou, 
zpracovanou k 31. 12. 2023 za účetní období od 1. 1. 
2023 do 31. 12. 2023, skládající se z Rozvahy, Výkazu 
zisku a ztráty, Přílohy účetní závěrky, Protokolu o kon-
trole o výsledku veřejnosprávní kontroly na místě a In-
ventarizační zprávy. 
Č. 6/14/2024 Hospodářský výsledek Základní školy 
a Mateřské školy Lukavice, okres Rychnov nad Kněž-
nou ve výši 0.
Č. 8/14/2024 Dodatek č. 2 ke Smlouvě č. 841/TC/
RD/2023175 s firmou STRABAG a. s. na opravy míst-
ních komunikací ve výši Kč 488.641,44 včetně DPH.
Č. 9//14/2024 Poskytnutí daru z rozpočtu obce Luka-
vice ve výši Kč 6.000,- Kč pro organizaci PFERDA z, ú., 
na pokrytí části mzdových nákladů pracovníků služby 
Pferdí trénink  a uzavření Darovací smlouvy. Zároveň 
ZO pověřuje starostku obce podpisem smlouvy.
Č. 12/14/2024 Výběrové řízení na zhotovitele akce 
„Chodníky kolem průjezdného úseku silnice III. třídy 
v obci Lukavice – Horní a Dolní konec“, a to nejvý-
hodnějšího zhotovitele - firmu KONKRET CZ, spol. 
s  r. o., IČO: 25942352, za cenu Kč 9,899.836,95 bez 
DPH. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce 
podpisem Smlouvy o dílo.
Č. 13/14/2024 Poptávkové řízení na TDI a BOZP 
projektu „Chodníky kolem průjezdného úseku silni-
ce III. třídy v obci Lukavice – Horní a Dolní konec“, 
a to firmu JH INŽENÝRSKÉ SLUŽBY, s. r. o., IČO: 
19604963, za cenu hodinové sazby Kč 847,- včetně 
DPH. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku podpi-
sem Příkazní smlouvy.    
Č. 15/14/2024 Prodej palivového dřeva (jasan) – 15 
m3 za cenu Kč 1.400,-/m3 
Č. 16/14/2024 Bezúplatný pronájem – přenechá-
ní do užívání části pozemku p. č. 2532 – ostatní plo-
cha, ostatní komunikace o výměře 6 x 3 m za účelem 
vyčlenění parkovacího místa pilotního projektu mo-
bilní pošty do 6.8.2024. Záměr byl vyvěšen v  obdo-
bí 23.4.2024 – 14.5.2026. ZO pověřuje starostku obce 
podpisem Smlouvy o bezúplatném pronájmu – vý-
půjčce. 
Č. 17/14/2024 Rozpočtové opatření č. 2 – příjmy Kč 
353.140,-, výdaje Kč 2,151.030,-.
Č. 18/14/2024 Změnu průběhu části katastrální 
(a současně i obecní) hranice mezi k. ú. Lukavice  

II. schvaluje
Č. 2/14/2024 Celoroční hospodaření obce Lukavice 
a závěrečný účet obce Lukavice za rok 2023 spolu se 
Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce 
Lukavice, a to bez výhrad.
Č. 3/14//2023 Účetní závěrku obce Lukavice zpraco-
vanou k 31. 12. 2023 za účetní období od 1. 1. 2023 
do 31. 12. 2023, skládající se z Rozvahy, Výkazu zisku  
a ztráty, Přílohy účetní závěrky, Zprávy o výsledku pře-
zkoumání hospodaření, Inventarizační zprávy a Pro-
tokolů o veřejnosprávní kontrole hospodaření s veřej-
nými prostředky poskytnutých dotací.
Č. 4/14/2024 Výsledek hospodaření obce a hospo-
dářské činnosti (HČ) obce za r. 2023 a dále schvalu-

Příjmy od autorizované obalové 
společnosti EKOKOM za systém separace 
obalových odpadů	 209.645 Kč

Ostatní příjmy	  4.200,00 Kč

Příjmy celkem 
včetně DPH:	 686.986 Kč

NÁKLADY
včetně DPH: 	 894.533.70 Kč

dle firmy MP a. s.

u Rychnova nad Kněžnou a k. ú. Panská Habrová dle 
návrhu, vyhotoveném v  rámci obnovy katastrálního 
operátu v k. ú. Panská Habrová Katastrálním úřadem 
pro Královéhradecký kraj:
- část stávající parcely p. č. 2472/1 o výměře 324 m2 
přejde z k. ú. Lukavice u Rychnova nad Kněžnou do  
k. ú. Panská Habrová,
- celá stávající parcela p. č. 2473/3 o výměře 14 m2 
přejde z k. ú. Lukavice u Rychnova nad Kněžnou do 
k. ú. Panská Habrová,
- celá stávající parcela p. č. 776/5 o výměře 32 m2 pře-
jde z k. ú. Panská Habrová do k. ú. Lukavice u Rych-
nova nad Kněžnou.
Nové v daném místě povede katastrální a obecní hra-
nice mezi k. ú. Lukavice u Rychnova nad Kněžnou  
a k. ú. Panská Habrová po horní hraně neupraveného 
pravého břehu toku Kněžná a dál po hraně opěrné zdi 
silnice Panská Habrová – Lukavice. 
Č. 20/14/2024 Prodej pozemku, pozemkové parce-
ly p. č. 293/4 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 
47 m2, odměřeného z pozemku p. č. 293/2 – ostat-
ní plocha, ostatní komunikace GP č. 822-6S/2024 p.  
P. H., za cenu Kč 700/1m2. Záměr byl vyvěšen v obdo-
bí 25.3.2024 – 10.4.2024. ZO pověřuje starostku obce 
podpisem Kupní smlouvy.  
Č. 21/14/2024 Smlouvu o poskytnutí investiční do-
tace z dotačního Fondu Královéhradeckého kraje č. 24 
RRD14-0027 na „Zhotovení projektové dokumentace 
na chodníky kolem průjezdného úseku silnice III. tří-
dy v obci Lukavice – IV. etapa“ ve výši Kč 200.000,-.  

III. neschvaluje
Č. 11/14/2024 Smlouvu o dílo č. 03.019.024 s firmou 
VODA CZ SERVECE, s. r. o., na zajištění činnosti edi-
tora DTM ČR sítí vodovodu a kanalizace - do upřes-
nění dat. 
Č. 22/14/2024 Nabídku od firmy ČEZ ESCO, a. s., na 
cenu za spotřebu elektrické energie v objektech Obce 
Lukavice a ZŠ a MŠ Lukavice pro rok 2025
Č. 23/14/2024 Nabídku od firmy ČEZ ESCO, a. s., 
na cenu za spotřebu plynu v objektech Obce Lukavice  
a ZŠ a MŠ Lukavice pro rok 2025.
 

IV. odročuje
10/14/2024 Žádost Římskokatolické farnosti – dě-
kanství Rychnov nad Kněžnou o poskytnutí dotace 
z rozpočtu Obce Lukavice a zároveň pověřuje starost-
ku obce jednáním se zástupci Římskokatolické far-
nosti v Rychnově nad Kněžnou ohledně probíhajících 
oprav vstupního portálu a opěrné zdi kostela a násled-
ného převodu pozemku pohřebiště na Obec Lukavice. 

***
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Mateřská škola
Naši školku navštěvuje 25 dětí. V letoš-

ním roce pokračujeme v zapojení do tří-
letého projektu EU-JAK-MŠ. Získané fi-
nanční prostředky používáme na ino-
vativní vzdělávání dětí. Všechny pro-
jekty jsou hrazeny z EU. Různá divadla, 
hudební představení, poznávací a zážit-
kové výlety. Byli jsme s dětmi v Solnici 
v  kině, navštívili jsme v  Rychnově nad 
Kněžnou výstavu betlémů a městskou 
knihovnu. Uspořádali jsme masopustní 
průvod a spolu s rodiči jsme prošli ves-
nicí. Děkujeme všem, kteří nás podpoři-
li, přichystali pro děti občerstvení a vy-
tvořili tím krásnou atmosféru. Děkuje-
me i za finanční podporu. 

Ve školce jsme si užili karnevalový den, 
vynesli jsme Morenu, prošli jsme si ča-
rodějnickou stezku, zajíček nám nachys-
tal velikonoční hru na školní zahradě. 
Zavítali jsme ke Kyselom, Kalousom, 
Vlasákom a Macháňom na domácí zví-
řátka a narozená mláďátka. V květnu 
jsme spolu s maminkami oslavili svátek 
maminek, ve školce na ně čekalo něko-
lik překvapení, děti nachystaly pohoště-
ní a nechyběl ani vlastnoručně vyrobený 
dárek pro maminku. Předškoláci absol-
vovali 10 lekcí kurzu plaveckého výcvi-
ku. Od 1. 4. 2024 pracuje v MŠ asistent-
ka pedagoga.

 K  zápisu do 1. ročníku ZŠ Lukavice 
bylo přijato 6 dětí, 1 chlapec byl přijat 
do ZŠ Skuhrov nad Bělou.

14. května se uskutečnil zápis dětí do 
MŠ spojený s  Dnem otevřených dveří. 
Do školky zavítalo 5 dětí, které byly při-
jaty k předškolnímu vzdělávání. Od 14.-
16. května probíhalo v MŠ šetření České 
školní inspekce. Výsledky z šetření byly 
hodnoceny velice kladně. 

Přejeme všem úsměv celý den.
Mateřská škola Lukavice

Dobrý den, milí Lukavičáci, čtenářky 
z naší knihovny a hlavně rodiče 
nejmenších v Lukavici.  

Nejprve bych se ráda omluvila, za 
komplikace způsobené mnou ohledně 
fungování knihovny, sešlo se mi toho 
hodně a pevně doufám, že od září 
začneme fungovat normálně. Ráda bych 
tímto nabídla čtenářům z Lukavice, zda 
by někdo neměl zájem s knihovnou 
vypomoct? 

Každopádně se na Vás bude těšit nový 
vypůjčený arch knih z Rychnovské 
knihovny – literatura jak pro dospělé, 
tak pro mládež i nejmenší děti. 

Náš Lukaváček, kroužek pro nejmenší, 
v létě funguje tak, že se setkáváme mimo 
centrum... a né jenom jako maminky ale 
i jako ženy a navzájem spolu sdílíme 
každodenní radosti i strasti. 

Děkuji moc paní starostce a celému 
týmu OÚ Lukavice za to, že díky nim 
jsme si našly tu naši vesnickou partu ,
kde jsme spokojené a do které rády 
přivítáme nové členy.

 
Závěrem všem přeji co nejkrásnější léto 

a užívejte teplých dní.
Za MC Bára

Obecní knihovna a mateřské centrum

Knihovna v letním režimu
Od června do září je knihovna otevřena po předchozí  
telefonické domluvě na: 737 935 009.
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Léto v kostele

Vážení a milí,
léto a prázdniny jsou v plném proudu a 

před námi lukavická pouť. Za kostel mi 

dovolte, abych vás pozvala na slavnostní 
poutní mši svatou, která se koná 18. 8. 
2024 v 11,00 hodin dopoledne. 

Stejně jako u jiných míst, jsou v historii 
Panského mlýna u Hlinného zajímavé  
a někdy tak trochu tajuplné události.

Jedna z  nich se datuje do závěru  
19. století. Tehdy se služebné dívce ve 
mlýně narodila holčička. Kdo byl otcem, 
se nevědělo, ba spíše se ani vědět nemělo. 
Úděl svobodných maminek nebyl v  té 
době nijak záviděníhodný. Stejně těžké  
a složité byly i osudy jejich dětí.

Na vesnici, kde maminka s dcerou žily, 
byly předmětem neustále nežádoucí 
pozornosti. A tak, když děvčátko 

Z lukavické kroniky
| Z Panského mlýna na Hrad

povyrostlo, začaly hledat azyl ve větší 
toleranci a anonymitě měst. Z Panského 
mlýna odešly, aby se sem již nikdy 
nevrátily.

Uchýlily se na Kladno, kde malá 
Mařenka vyrostla do dospělosti. Tam 
se také poznala s mladým kameníkem 
Antonínem a stala se paní Zápotockou. 
Když se její muž stal v  roce 1953 
prezidentem Československé republiky, 
nastěhovala se s ním na Pražský hrad.

Asi nebylo žádoucí a tehdejšímu 
panstvu se zdálo nevhodné zdůrazňovat 
původ choti hlavy státu. Ale lidé, kteří 
žili v  její blízkosti, často od první dámy 
slýchávali, jak vzpomíná na své těžké 
dětství v Panském mlýně pod Orlickými 
horami.

 Z knihy: Černá hodinka, 
napsal Jiří Mach, 

vypsala kronikářka Stanislava 
Škrabáková

Pravidelné mše se konají 
každou sudou neděli v 11 hodin.  

***
Bankovní účet na opravy 

kostela v Lukavici je u Fio Banky, a.s.: 
2500519983/2010.

Více informací z celé farnosti pak 
naleznete na farním webu 

www.farnostrk.webnode.cz 
v sekci aktuality, na facebooku 

Farnost RK či 
kostelnice.z.lukavice.

Farnost v Rychnově nad Kněžnou 
a Obec Lukavice Vás zvou

 

na pouť a dobročinné 
divadelní představení 
ve prospěch kostela Nanebevzetí 

Panny Marie v Lukavici

neděle 
18. srpna 2024

Program:

11:00 hod.	 Poutní mše svatá  
16:00 hod.	 pohádka pro děti i dospělé
	 „Dlouhý, Široký 
	 a Bystrozraký“ v podání 	
	 Loutkového divadla Kozlík 

VSTUPNÉ NA PŘEDSTAVENÍ 
DOBROVOLNÉ

***

Odpolední program v kostele tradičně 
patří dětem. Divadlo Kozlík letos přijede 
s pohádkou Dlouhý, Široký a Bystrozraký. 
Krásné marionety jistě potěší nejen 
nejmenší diváky, ale i dospělé. Pohádka 
se hraje od 16.00 hodin v kostele. 

V  plném proudu je III. etapa opravy 
varhan. Opravuje se vzdušnice  
I. manuálu. Došlo k  demontáži píšťal  
a samotné vzdušnice, dále je provedeno 
restaurování vzdušnice I. manuálu, 
příprava píšťalnice pro rejstřík Portunal 
8´, a v  závěru prací bude nástroj opět 
sestaven a naladěn. 

Všechny práce provádí varhanářská 
dílna Červenkových z  Lanškrouna. 
Opravy jsou prováděny za podpory 
Královéhradeckého kraje z  dotačního 
programu Obnova památkové péče  
– varhany.

Po podpisu všech smluv bude probíhat 
také II. etapa opravy střechy nad hlavní 
kostelní lodí. 

Kostel byl přístupný široké veřejnosti 
i v červnu při sjezdu rodáků. Všichni, 
kteří kostel navštívili, si mohli kostel 
nejen prohlédnout, ale dozvědět se, 
od ochotných průvodkyň, také mnohé 
z  jeho historie. Historie kostelů je 
dostupná v písemné podobě na nástěnce 
v  kostele, za sponzorský tisk děkujeme 
panu Vladimíru Sedláčkovi, Reklama 
Wizard, s.r.o. 

Přeji vám krásné léto
Kateřina Kačírková Hermanová
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Cena Rady Královéhradeckého  
kraje HEREDITAS OBLIGAT 2024
Slavnostní den pro 
JUDr. Kateřinu Kačírkovou Hermanovou

OBLIGAT 2024 za významný počin  
a dlouhodobý přínos památkové péči na 
území Královéhradeckého kraje za roky 
2021–2023. 

Za tím se skrývá mnoho hodin práce, 
péče a starostí o památku, pořádání 
koncertů, zajišťování pravidelných 
mší, úklid památky, spolupráce při 
získávání dotací, aj. Všichni víme, jak 
Katka dokáže upoutat svým vyprávěním  
a svými znalostmi o kostele. 

O to více nás těší, že se Katka vrátila 
s  celou svojí rodinou opět k  nám do 
rodné obce. 

Katko, srdečně gratulujeme a děkujeme!!! 
Eva Martinů

Jsou mezi námi lidé, kteří pracují pro 
rozvoj obce, aniž by za to byli finančně 
odměňováni. 

Ocenění dlouholeté práce pro největší 
kulturní památku obce Lukavice – kos-
tel Nanebevzetí Panny Marie, a tím i pro 
obec samou, převzala paní JUDr. Kate-

řina Kačír-
ková Herma-
nová ve čtvr-
tek 13. června 
2024 z  rukou  
Mgr. Martiny 
B erdychové, 
a to Cenu Rady 
Královéhra-
deckého kraje 
HEREDITAS 

Myslivecký spolek Lukavice

Začátkem června jsme na naší chatě 
uspořádali jako každý rok  Myslivecký 
den součástí byly brokové střelby. Pro 
děti a mládež střelba ze vzduchovky, 
lesní stezka, kde děti na stanovištích 
plnily různé teoretické a praktické 
úkoly s mysliveckou tematikou. To vše 
perfektně připravila Adriana Hořínková 
(Smékalová)  s kolektivem. Podával se 
zvěřinový guláš, srnčí a dančí plátky  
z grilu.

Následující dvě soboty jsme měli 
prodejní stánek s občerstvením nejdříve 
na Mysliveckém dnu Okresního svazu  
v Rychnově Na Láni a pak na srazu 
rodáků v Lukavici na hřišti.

První sobotu v září se určitě zúčastníme 
již tradičních Lukavických her.

Na sobotu 21. září připravujeme 
celodenní zájezd. Letos navštívíme 
Náchodsko a Broumovsko. Víc 
prozrazovat nebudu, těšte se.

V říjnu o posvícení uspořádáme 
Mysliveckou posvícenskou zábavu  
s malou tombolou.

Mějte se fajn a buďte v pohodě.

Za Myslivecký spolek Lukavice 
Pavel Ehl
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Mladí hasiči

Vážení čtenáři, 

máme za sebou jarní část sezóny, a tak 
si zde o ni můžete něco málo přečíst. Na 
začátku dubna jsme s nejstaršími vyrazili 
na Mistrovství české republiky v závodu 
požární všestrannosti a brannosti do 
Vlašimi u Benešova. Jelikož je Vlašim 
daleko, vyjeli jsme už v pátek a přespali 
v  jednou penzionu. V  sobotu ráno se 
konala soutěž. Dorostenci skončili na 
15. místě. Je to skvělá reprezentace naší 
obce. 

S koncem měsíce začala série soutěží. 
Jako první jsme vyrazili do Bystrého 
v  Orlických horách na soutěž ve 
štafetě a útoku CTIF. Mladší obsadili 
6. místo a starší 8. místo. Další soutěží 
byly Houdkovice, kde se týmy utkávají 
ve štafetě požárních dvojic a štafetě 
CTIF. I letos jsme vyrazili do Rokytnice 
v Orlických horách na jednotlivce. Letos 
pouze se šesti statečnými. Jedná se  
o souboj v běhu na 60 m s překážkami. 
Nejmladší Mareček se umístil na 22. 
místě, holky obsadily 46. a 11. místo  
a kluci obsadili 19., 15. a 14. místo. 

Na konci května se konala třídenní 
soutěž Plamen v  Přepychách, kam 
jsme vyrazili se třemi družstvy. Dvěma 
mladšími a jedním starším. Soutěžilo 

se úplně ve všech disciplínách. Poslední 
soutěží pro jarní část sezóny bylo 
Opočno, kde jsme také nesměli chybět, 
počasí bylo na jedničku a padaly  
i rekordy na trati a přes nějaké drobné 
neúspěchy se závod vydařil.

Kromě soutěží jsme pořádali pálení 
čarodějnic, předvedli jsme ukázku na 
rodácích a uspořádali dětský tábor na 
téma záhada hotelu Hilton, kde děti 
musely přijít na to, kdo je padouch 
tábora, aby záhadu vyřešily. Naštěstí 
se jim to podařilo a odnesly si spoustu 
zážitků. 

Za kolektiv mladých hasičů 
Kateřina Palečková

V  rámci činnosti OSH jsme se také 
zúčastnili ekologické aktivity, kdy se 
sbíraly baterie. Podařilo se nám nasbírat 
opravdu spoustu baterek. 

V  dubnu jsme stihli ještě besedu se 
strojníkem Davidem Kyselou a v  rámci 
této besedy děti splnily své odznaky 
odbornosti. Poté nám byla nabídnuta 
návštěva v  Rychnovské hasičárně, kde 
děti dostaly krátkou přednášku a pak si 
mohly zkusit prolézt polygon a zkusily si 
prohledat dům a vynést z něj osobu. 
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Z činnosti T J Sokol Lukavice

V květnu jsme pro děti přichystali 
výlet vlakem do Letohradu, kde jsme 
navštívili Muzeum řemesel, zámecký 
park a zábavný Skipi park.

Jaro se neslo ve finišování na XVII. vše-
sokolský slet. Děti i ženy dopilovávaly 
svá vystoupení.

Poprvé jsme vystoupili 2. 6. na župním 
sletu v Hradci Králové, kde nám nepřálo 
počasí a celé vystoupení pršelo. 

Děti 15. 6. vystupovaly v Doudlebách 
nad Orlicí na akci otvírání léta  
a 16. 6. byl župní slet v Pardubicích, 
který jsme si užily za krásného 
počasí. 22. 6. jsme vystupovali za 
podpory Doudleb nad Orlicí a Hradce 
Králové na srazu rodáků na hřišti  
v Lukavici, kde nás potěšila velká účast 
diváků. 

Další týden odjely ženy do Prahy  
a děti 4. 7. v časných ranních hodinách 
je následovaly. Ženám ve čtvrtek večer, 
bohužel opět pršelo, ale v pátek už 
počasí přálo, a tak jsme si z Prahy všichni 
odvezli velké zážitky.

 Pravidelné cvičení v červnu skončilo  
a budeme se těšit na zahájení v září. 
Také nácvik ragby bude na podzim 
pokračovat, což nás velice těší.

Teď si všichni užijeme hezké prázdniny 
a dovolené. Na jejich konci 1. 9. nás čeká 
poslední předvedení sletové skladby 
na dožínkách v Uhřínovicích, jako 
poděkování za podporu Farmě Třebešov 
a Martix a.s. na sletu.

Závěrem si dovoluji vás pozvat na 
pouťovou zábavu 17. 8. od 20.00 hod. 
na hřišti v Lukavici a od 17.00 hod. na 
fotbalové utkání. Občerstvení zajištěno.

 Za TJ Sokol Lukavice
Libuše Vránová



26 ZPRAVODAJ 2/2024

Obec Lukavice

27ZPRAVODAJ 2/2024

Obec Lukavice

Šipkařský klub Oslava 660 let obce
Setkání rodáků a přátel obce 
Lukavice u příležitosti oslav 660 let 
od první písemné zmínky o obci, 
135 let od vzniku základní školy, 
135 let od založení SDH 
a 105 let působnosti TJ Sokol

Vážení přátelé a příznivci našeho 
šipkového klubu.

Máme za sebou třetí ligovou sezónu, 
a tak mi dovolte krátké zhodnocení.  
V konečném pořadí jsme se umístili na 
11.místě, se ziskem 6 bodů za 2 výhry 
a 2 remízy. Samozřejmě bychom byli 
rádi za lepší pozici, ale několikrát nás 
zradila koncovka, jindy chybělo trochu 
toho štěstíčka.

6x prohra 7:11, 3x 8:10 hovoří jasně. 
To je řečí čísel vše.

Děkuji celému týmu za odehranou 
sezónu a jsem pyšný na to, jak držíme 
pospolu a fungujeme. Jsem potěšen, 
že se tým stabilizoval a zakotvil v něm  
i Honzík Burket, který je (doufám) naše 
budoucí šipková hvězda .

Dne 22. června 2024 se probudila naše 
obec do uplakaného rána. Déšť smyl 
prach do kanálů, vzduch se pročistil 
a nastalo velké očekávání hostů při 
příležitosti významného výročí obce, 
a to 660 let od první písemné zmínky 
o obci a 135 let vzniku lukavické školy. 
Spolu s obcí si připomněly svá výročí 
i místní spolky – 135 let lukavičtí 
hasiči a 105 let od vzniku svého spolku 
sokolové.

Přípravy probíhaly již v jarním období. 
Bylo rozesláno na 330 pozvání. Místní 

Na jaře se nám podařilo rozjet oficiální 
turnaje ČŠO kategorie Open. Postupem 
času začali jezdit hráči ze širokého 
okolí a snad tomu bude i nadále po 
letní přestávce. Ani v létě nebudeme 
zahálet a budeme reprezentovat na 
největším tuzemském turnaji družstev. 
Již vyhlášený Gamlin cup proběhl  
v Chocni od 26. do 28. 7.

Proběhlo také další Odpoledne se 
šipkami, které bohužel nedopadlo 
podle očekávání, a tak ho již nebudeme 
opakovat.

Děkuji všem sponzorům za podporu, 
rodinám i za trpělivost a pochopení.

Přejeme krásné a pohodové léto.
 

Za ŠK (R)Umělci Lukavice
Petr „Brendy“ Brandejs

spolky, pracovníci obce a zastupitelé se 
zapojili do příprav. Členové zájmových 
spolků nachystali výstavku fotografií 
a zapůjčili nám kroniky a prapory.  
O zútulnění kulturního domu se 
postarala paní Katka Šabatová. Z živých 
květů a zeleně zhotovila krásná 
aranžmá, ze kterých vyzařovala její 
láska k přírodě a um šikovných rukou. 
Na stolech byly nachystány voňavé 
koláče napečené ženami – sokolkami. 

Téměř 200 rodáků a přátel obce 
zaplnilo celý sál. Prostorem se 
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šířila radost ze setkání a touha si 
povídat. Slavnost zahájila uvítáním 
a proslovem starostka obce. Zmínila 
historii obce i její současnost  
a vyzdvihla sounáležitost obce při 
pořádání významných kulturních akcí.

Následovalo vystoupení žáků základní 
školy. Jejich písně navodily příjemnou 
atmosféru mezi přítomnými. 

Následovaly prezentace obce a všech 
tří spolků. Za Obec vystoupil místosta-
rosta pan Jiří Burket a seznámil přítom-
né se stavebními i kulturními aktivitami 
obce během posledních 5 let. Dále své 
prezentace o činnosti spolků přednes-
li představitelé SDH – pan Libor Bar-
toš – zástupce velitele, TJ Sokola – sta-
rostka paní Libuše Vránová a za Mys-
livecký spolek – hospodář pan Karel 
Kunc. Z prezentací bylo patrné, jakými 
činnostmi se jednotlivé spolky zabývají  
a kolik sportovních, kulturních i pra-
covních aktivit vykonaly. Všechna 
vystoupení byla odměněna velkým 
potleskem. 

Následoval oběd s rodáky. Občerstvení 
po celý den zajistila Hospoda Lukavice. 

Odpolední program se nesl v  duchu 
výběru dalšího programu dle vlastní 
volby. Návštěvníci si mohli zvolit  
a prohlédnout si vybavení základní  
a mateřské školy, požární zbrojnice  
a nahlédnout do kostela Nanebevzetí 
Panny Marie. 

Mnozí si nenechali ujít vyhlídkovou 
jízdu autobusem po okolí obce 
s  poutavým výkladem pana Martina 
Lva.

U příležitosti svého výročí se 
představil na místním hřišti TJ Sokol 
Lukavice s  odpoledním vystoupením 
nacvičených sletových skladeb dětí 
předškolního věku s názvem „Mravenci“ 
a žen se skladbou „V  rytmu srdce“ za 
účastí dětí z Doudleb nad Orlicí a žen 
z  Hradce Králové. Doudlebští starší 
žáci a žákyně předvedli rytmickou 
skladbu „Fitness“. I sluníčko se přišlo 
podívat. Následovala ukázka požárního 
sportu v  režii mladého hasičského 
dorostu SDH Lukavice. Velká účast 
přihlížejících byla zárukou zájmu 
o tato vystoupení a diváci cvičence 
odměnili zvučným potleskem. Po celé 
odpoledne zajišťovali občerstvení na 
hřišti myslivci. 

Až do podvečerních hodin se v  kul-
turním domě povídalo a vzpomínalo … 
Tak za pět let opět na shledanou naši 
milí rodáci a přátelé!

 
Eva Martinů 
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Obec Lukavice se zapojila do 
projektu „Výsadba ovocných stromů 
v  obci Lukavice u Rychnova nad 
Kněžnou“, na kterou jsme podali žádost  
o podporu formou dotace v  rámci 
výzvy č. Národního programu životního 
prostředí č. 4/2021. 

Hlavním záměrem bylo vytypovat 
lokalitu vhodnou pro výsadbu 70 
ks ovocných stromků, nejlépe ve 
středu obce, kde by se mohli občané 
při procházkách zastavit, posadit se  
a odpočinout si, ale také ochutnat něco 
z  budoucí úrody. Bylo rozhodnuto 
osázet pozemek p. č. 3189 a 3705, které 
jsou pod 1. lesem u Farské cesty.  

napříč všemi generacemi. Během 4 
hodin bylo všech 70 ovocných stromků 
v zemi. Nejvíce práce dalo upevnit opory 
ke stromkům. V  tom nám pomohli 
zdatní hoši, kteří palicemi zatloukali kůly 
a tvořili úvazy. Následovala důkladná 
zálivka všech stromků a naplnění 
zásobních vaků vodou za pomoci 
hasičské cisterny.

Takováto akce se neobejde bez 
občerstvení a pravidelného pitného 
režimu. Podával se gulášek, pivo, 
limonáda i něco sladkého ke kaf íčku. 
Kdo neměl chuť na guláš, mohl si sám 
opéct buřtíka. Po poctivé práci všem 
obzvlášť chutnalo.

Výsadba 70 ks ovocných stromků

Poptávku připravil Ing. Petr Baloušek. 
Na základě jejího zpracování jsme 
vybrali dodavatele stromků: Školky 
Svoboda s. r. o. 

Před výsadbou bylo vše potřeba 
připravit – rozměřit místa, provést 
výkop děr a prolít stanoviště. Tyto práce 
provedli pan Pacula, zaměstnanci obce  
a hoši hasiči. 

Sešli jsme se 13. dubna ráno. Počasí 
nám přálo, jevil se teplý, slunečný den 
– a byl! Po krátkém přivítání se příchozí 
ihned zapojili do práce. Stromky byly 
rozvezeny, nářadí rozdáno. V tomto dnu 
se stali zahradníky malí i velcí občané 

Zasázené stromky jsme opatřili 
dřevěnými cedulemi, kde si sázející 
mohou svůj stromek ještě kdykoliv - 
dodatečně popsat sami. Nezbývá než 
se o stromky pečlivě starat a čekat na 
úrodu ...

Všem, kteří pomohli a podpořili akci, 
patří obrovský dík!!! Společné dílo se 
podařilo. 

Eva Martinů

VÝSADBA OVOCNÝCH STROMŮ V OBCI
LUKAVICE U RYCHNOVA NAD KNĚŽNOU

Tento projekt je spolufinancován Státním fondem životního prostředí ČR na
základě rozhodnutí ministra životního prostředí.

Zlepšení životního prostředí v obci prostřednictvím podpory výsadby stromů, která přispěje k vytvoření kvalitního veřejného
prostoru, k vyrovnání teplotních extrémů, ke zlepšení kvality ovzduší a k zadržování vody.

Realizace projektu: duben 2024 – květen 2024



32 ZPRAVODAJ 2/2024

Obec Lukavice

33ZPRAVODAJ 2/2024

Obec Lukavice

Co se připravuje?
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Zubní pohotovost 
Ordinační hodiny: 
sobota, neděle, svátek 08:00 - 12:00 hod.

Zkontrolujte si aktuálnost 
seznamu na webu 

Královéhradeckého kraje

Datum Poskytovatel (lékař) Adresa ordinace Telefon

17.08. MUDr. Pavla Valešová (MDDr. Borůvková Veronika) Pulická 99, Dobruška 494 622 114

18.08. MUDr. Handl Jindřich Panská 24, Rychnov nad Kněžnou 494 531 955

24.08. SJH Stomatologie, s.r.o. (MDDr. Handl Jindřich) U Stadionu 954 , Rychnov nad Kněžnou 604 878 560

25.08. FSmile, s.r.o. (MDDr. Hanzík Kevin) Tyršova 515, Opočno 777 667 353

31.08. MUDr. Štulík Richard Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 693

01.09. DekaDent, s.r.o. (MDDr. Chládek Tomáš) Kvasiny 145 771 155 445

07.09. SJH Stomatologie, s.r.o. (MDDr. Chrásková Magdalena) U Stadionu 954 , Rychnov nad Kněžnou 604 878 560

08.09. Petrák stomatologie, s.r.o. (MDDr. Jarešová Učňová Petra) Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244

14.09. MDDr. Motyčka Martin Komenského 44, Rychnov nad Kněžnou 775 224 093

15.09. JB DENT, s.r.o. (MUDr. Beránek Jan) Komenského 828, Týniště nad Orlicí 494 371 088

21.09. Bahník Dent, s.r.o. (MUDr. Miřejovská Dagmar) Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 737 791 333

22.09. MUDr. Malátková Ludmila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 696

28.09. Poliklinika Týniště nad Orlicí (MDDr. Podolská Jana) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 783

29.09. Dvořáková Stomatologie s.r.o.( MUDr. Kovaříková Soňa ) K Nádraží 317, Potštejn 705 856 571

05.10. MV-Med s.r.o. (MDDr. Muthsam Vojtěch) Komenského 366, Doudleny nad Orlicí 724 277 797

06.10. Petrák stomatologie, s.r.o. (MDDr. Petrák Tomáš) Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244

12.10. Bahník Dent, s.r.o. (MUDr. Miřejovská Dagmar) Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 737 791 333

13.10. MDDr. Andělová Jana (MDDr. Seibertová Simona) Jana Pitry 448, Opočno, 799 545 112

19.10. FSmile, s.r.o. (MUDr. Světlík Filip)  Tyršova 515, Opočno 777 667 353

20.10. MDDr. Slouková Kamila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 694

26.10. MUDr. Simona Sudová, s.r.o. (MUDr. Sudová Simona) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031

27.10. MUDr. Skřičková Zdeňka Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 695

28.10. MUDr. Štulík Richard Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 693

02.11. Freemed, s.r.o. (MUDr. Tancurin Michal) Náměstí Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151

03.11. Bahník Dent, s.r.o. (MUDr. Miřejovská Dagmar) Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 737 791 333

09.11. MUDr. Valešová Pavla Pulická 99, Dobruška 494 622 114

10.11. Poliklinika Týniště nad Orlicí (MUDr. Veselská Renata) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 781

16.11. Petrák stomatologie, s.r.o. (MDDr. Vosmeková Zlata) Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244

17.11. MDDr. Zdráhal Zdeněk Masarykova 729, Kostelec nad Orlicí 721 460 150

23.11. MDDr. Andělová Jana Jana Pitry 448, Opočno 731 980 112

24.11. DekaDent, s.r.o. (MDDr. Batbajar Nicholas ) Kvasiny 145 771 155 445

30.11. JB DENT, s.r.o. (MUDr. Beránek Jan) Komenského 828, Týniště nad Orlicí 494 371 088

5. LUKAVICKÝ POUTNÍ SRAZ  

Sraz a výstava historických motocyklů a techniky 

Neděle 18. srpna 2024 
začátek od 11:00 hod. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 Opraš svého veterána a přijeď do Lukavice.  

 Akce vhodná pro jakoukoliv historickou techniku. 

 Současně na místě bude probíhat vesnická pouť, včetně občerstvení, 

atrakcí pro děti i dospělé a staročeského jarmarku. 

Program: 11:00 začátek srazu  

13:00 spanilá jízda obcí a jejím okolím 
15:00 vyhlášení účastnických soutěží                                                                                                         
16:00 divadelní pohádka pro děti i dospělé  
Hudební produkce k tanci i poslechu 

 
 Místo konání Lukavice u Rychnova nad Kněžnou (sportovní areál) 
 GPS: 50.1999361N, 16.2949158E 
 Bližší informace: jarda.crow@seznam.cz, tel. +420 776 574 495 
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Již několik let je Lukavická pouť obohacena 
o vůni benzínu. Jinak tomu nebude ani letos, 
jelikož součástí programu naši pouti bude 
opět sraz a výstava historických motocyklů  
a techniky. Již pátý ročník tohoto srazu proběhne 
v neděli 18. Srpna 2024 se začátkem v 11 hodin.  
Stroje budou vystaveny v okolí hřiště až do 13 
hodiny, načež se vydají na spanilou jízdu obcí  
a jejím okolím. Po návratu z  vyjížďky budou 
stroje opět vystaveny až do 15 hodin, kdy 
proběhne vyhlášení účastnických soutěží a tím 
i skončí program srazu. 

Pokud máte doma veterána tak neváhejte 
přijet a vůbec nevadí, že už není v  nejlepší 
kondici. Všechny ostatní zveme na prohlídku 
vystavených strojů, určitě nebudete litovat, 
vždyť některé stroje se proháněly po silnicích už 
za první republiky.

Za pořadatelský tým 
Jarda Vrána

Program:

Opraš svého veterána a přijeď do Lukavice na hřiště. 
Akce je vhodná pro jakoukoliv historickou techniku. 

Současně na místě bude probíhat vesnická pouť, včetně občerstvení, 
atrakcí pro děti i dospělé a staročeského jarmarku.

11:00 hod.	 Začátek srazu 
13:00 hod.	 Spanilá jízda obcí 
	 a jejím okolím.
15:00 hod.	 Vyhlášení účastnických 	
	 soutěží 
16:00 hod.	 Divadelní pohádka 
	 pro děti i dospělé 

Hudební produkce k tanci 
i poslechu.

Bližší informace: 
jarda.crow@seznam.cz, 
tel. +420 776 574 495
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